



EDITAL nº 025.1/2015 – IFMS

A MAGNÍFICA REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e de acordo com o Edital 025/2015, torna público através deste a seguinte retificação:

ONDE SE LÊ:

CÂMPUS	ENDEREÇO	HORÁRIOS
AQUIDAUANA	Rua José Tadao Arima, 222 Vila Ycarai CEP: 79.200-000 Aquidauana – MS	9h às 11h 14h às 16h 18h às 20h
NOVA ANDRADINA	Rodovia MS 473, KM 23 Fazenda Santa Bárbara, s/n CEP: 79750-000 Nova Andradina – MS	9h às 11h 14h às 17h 19h às 21h
PONTA PORÃ	Rodovia BR 463, Km 14, s/n CEP 79909-000 Ponta Porã – MS	9 às 21h
TRÊS LAGOAS	Rua Antônio Estevão Leal, 790, Bairro Jardim das Paineiras CEP 79641-162 Três Lagoas – MS	14h às 16h 18h às 20h

LEIA-SE:

CÂMPUS	ENDEREÇO	HORÁRIOS
AQUIDAUANA	Rua José Tadao Arima, 222 Vila Ycarai CEP: 79.200-000 Aquidauana – MS	9h às 11h 14h às 16h 18h às 20h
NOVA ANDRADINA	Rodovia MS 473, KM 23 Fazenda Santa Bárbara, s/n CEP: 79750-000 Nova Andradina – MS	9h às 11h 14h às 17h
PONTA PORÃ	Rodovia BR 463, Km 14, s/n CEP 79909-000 Ponta Porã – MS	9 às 21h
TRÊS LAGOAS	Rua Antônio Estevão Leal, 790, Bairro Jardim das Paineiras CEP 79641-162 Três Lagoas – MS	14h às 16h 18h às 20h

Campo Grande, 17 de julho de 2015.

MARIA NEUSA DE LIMA PEREIRA
Reitora